Potka stata 11/2U
do szaf i stojakéw 19"

Fixed shelf 11/2VU
for 19" cabinets and racks

CraymoHapHas nonka l1/2U
ana 19" wkados n ctoek

KARTA WYROBU

Zastosowanie

Dlainstalacji urzadzen, ktére nie posiadaja
uchwytéw do zamocowania na stelazu 19".

Dane techniczne
i tabela wykonan

Materiat:

Blacha stalowa malowana proszkowo
w kolorze szarym (RAL 7035)

lub czarnym (RAL 9005).

Nosnos¢:

Maksymalne dopuszczalne obcigzenie sta-
tyczne potki wynosi 25 kg (ciezar powierzch-
niowy).

DATA SHEET

Use

For installation of devices which are not pre-
pared for direct assembling on 19" profiles.

Technical data
and reference chart

Material:

Sheet steel powder painted
in light grey (RAL 7035)

or black (RAL 9005) colour.

Load capacity:
Maximum static load capacity of shelf
is 25 kg (superficial weight).

CNELVOUKALIAA UAENUA

MpumeHeHne

Ina nHctannaummn obopynoBaHus, KoTopoe
He MMeeT KPOHLUTENHOB KpenneHns K npo-
dunam 19"

TexHnuYecKne XxapakTepucTukin
n Tabnuua mogenen

Marepuman:

JlnctoBas cTanb, oKpalleHHas
nopoLukoBow Kpackon ceporo (RAL 7035)
unu yepHoro (RAL 9005) uBeTa.

lpy3onogb&émMHOCTDb:

MakcumanbHas paspelleHHan cTaTmyeckas
Harpyska MoJiku coctaBnset 25 Kr (rpys Ha
NOBEPXHOCTN).

Wymiary [mm] / Dimensions [mm] / Pazmepbi [Mm] Numer katalogowy / Catalogue number / Homep no katanory
H L G RAL 7035 RAL 9005
650 WZ-SB00-49-01-011 WZ-SB00-49-01-161
550 WZ-SB00-49-02-011 WZ-SB00-49-02-161
(38) 446 450 WZ-5B00-49-03-011 WZ-SB00-49-03-161
350 WZ-SB00-49-04-011 WZ-SB00-49-04-161
250 WZ-SB00-49-05-011 WZ-SB00-49-05-161
Zakres dostawy: Scope of delivery: KomnnekTt nocraBku:
Potka 1szt.  Shelf 1pc. MNonka 1 wr.
Wkret M6x25 4szt.  Screw M6x25 4pc.  BUHT M6X25 4 wr.
Podktadka 6,5 4szt.  Washer 6,5 4pc. UWanbas,5 4 wr.
Nakretka KIatkowa M6 .......ccouweeeceserrersessns 4szt.  Cage nut M6 4pc. TaitKa 3aKNaAHAA M6 ... 4w
ZPAS S.A.
Przygérze 209, 57-431 Wolibérz, Poland
Tel./Phone/Ten. +48 748 720 100
zPas info@zpas.pl, www.zpas.pl Wydanie / Edition / i3gaHue: 10.2013 PL+EN+RU




Potka stata 11/2U
do szaf i stojakéw 19"

Fixed shelf 11/2VU
for 19" cabinets and racks

CraymoHapHas nonka l1/2U
ana 19" wkados n ctoek

Montaz

Potka przeznaczona jest do
zamocowania na 2 belkach nosnych
w rozstawie 19"

[eee coco occo occo ococo ococo ococo ococo ocoo ooo ooo o000 o000 o000 \

Gwarancja

Gwarancja na potki produkowane przez
ZPAS wynosi 5 lat.

Producent zastrzega sobie prawo do
wprowadzania zmian w produkcie, ktére nie
wptyna na jego funkcjonalnos¢, bez weze-
$niejszego powiadomienia.

Assembly

Shelf fixed on two 19"
mounting profiles.

MoHTax

Monka npepHasHayeHa fna KpenneHus
Ha 2 MOHTaXKHbIX NPOPUNAX
Ha paccToaHun 19"

\ u /
]ﬂEEEEEEEEEEEEEEEEEE[?EEEM FEEEEE HBEE B BE E 65

"QEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEQ@_@_\EEEEEE EEEEEEEI

Guarantee

The guarantee for shelves manufactured by
ZPAS is 5 years.

ZPAS reserves the right to modernise and
modify its products, without prior notice.
Technical modifications shall not affect
product functionality.

| =N=l=N=N=I=N=

FapaHTmnAa

[apaHTMA Ha NONKK, Npon3BoANMble
KomnaHuen ZPAS, coctaBnAaeT 5 net.

npOI/I3BO,D.I/ITEJ'Ib OCTaBnAeT 3a

cobon npaBo BHOCUTb N3MeHeHNA

B KOHCTPYKUUIO n3genna 6e3 yXyaweHuna
ero ¢yHKLWIOHaJ'IbeIX XapaKTepucTtnk 6e3
yBeAOMJTIEHUA.

Macnopt

TexHNUYeCKMIn NacnopT NPOAYKTa MOXKHO
CKauaTb Ha caiTe: zpas.pl/pasporty

ZPAS S.A.

Tel./Phone/Ten. +48 748 720 100
info@zpas.pl, www.zpas.pl

Przygérze 209, 57-431 Wolibérz, Poland

Wydanie / Edition / i3gaHue: 10.2013 PL+EN+RU



	5.pdf
	6

